Câu 1:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 2:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tổng bình phương các nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [2D2-5.1-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 7:  [2D2-5.1-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm duy nhất.
Câu 8:  [2D2-5.1-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 9:  [2D2-5.1-1] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 10:  [2D2-5.1-1] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
[image: image64.wmf]237

22

xx

++

=

 là:
A. 
[image: image65.wmf]10

3

x

=

.
B.  
[image: image66.wmf]4

3

x

=

.
C.  
[image: image67.wmf]4

x

=

.
D.  
[image: image68.wmf]10

x

=

.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image69.wmf]237

222374

xx

xxx

++

=Û+=+Û=

.
Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 
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Câu 11:  [2D2-5.1-1] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy nghiệm của phương trình là 
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Câu 12:  [2D2-5.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 13:  [2D2-5.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 14:  [2D2-5.1-1] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 15: Tìm tất cả các giá trị của tham số
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Câu 16:  [2D2-5.1-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 17:  [2D2-5.1-1] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 18:  [2D2-5.1-1] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 19:  [2D2-5.1-1] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 20:  [2D2-5.1-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 21:  [2D2-5.1-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 22:  [2D2-5.1-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 23:  [2D2-5.1-1] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 24:  [2D2-5.1-1] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 25:  [2D2-5.1-1] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 26:  [2D2-5.1-1] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 27:  [2D2-5.1-1] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 28:  [2D2-5.1-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Tổng các nghiệm trên bằng 
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Câu 29:  [2D2-5.1-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
[image: image192.wmf]91

x

=

 là
A. 
[image: image193.wmf]1

.
B.  
[image: image194.wmf]3

.
C.  
[image: image195.wmf]2

.
D.  
[image: image196.wmf]0

.
Lời giải
Chọn D
Có 
[image: image197.wmf]0

91990

xx

x

=Û=Û=

.
Câu 30:  [2D2-5.1-1] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: 
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Câu 31:  [2D2-5.1-1] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 32:  [2D2-5.1-1] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 33:  [2D2-5.1-1] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 34:  [2D2-5.1-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 35:  [2D2-5.1-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 36:  [2D2-5.1-1] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Phương trình 
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Câu 37:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 38:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) 
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Câu 39:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Câu 40:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 41:  [2D2-5.1-1] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 42:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 43:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 44:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 45:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 46:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 47:  [2D2-5.1-1] Phương trình 
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Câu 48:  [2D2-5.1-1] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
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Câu 49:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nghiệm của phương trình 
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Câu 50:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Phương trình 
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Câu 51:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nghiệm của phương trình 
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Câu 52:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 53:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nghiệm của phương trình 
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Câu 54:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nghiệm của phương trình 
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Câu 55:  [2D2-5.1-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có 1 nghiệm.
Câu 56:  [2D2-5.1-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 57:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 58:  [2D2-5.1-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 59:  [2D2-5.1-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có nghiệm là 
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